ПРОТОКОЛ
Заседания  комиссии по противодействию коррупции 
СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга»
25 мая  2021 год                                                                             

       № 17
Санкт-Петербургское государственное бюджетное культурно-досуговое учреждение 


«Дом народного творчества и досуга»           

по вопросам противодействия коррупции в учреждении
Председательствующий:




Богомазова О.А.              директор санкт-петербургского государственного бюджетного культурно-досугового учреждения «Дом народного творчества и досуга», председатель комиссии
Заместитель председателя комиссии:
Дороженко О.Н.                заместитель директора  по общим вопросам санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»
	Ответственный секретарь комиссии:

	Мощенко Т.Н.
	
	специалист по кадрам санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»;                                                             



Присутствовали:

Веселова И.В. 
художественный руководитель санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»;

Володуцкий Э.В.
специалист по государственному заказу санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»;
Елизарова Н.А.
заведующий отделом развития любительского творчества , досуга и организации курсов повышения квалификации санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»
Николива Т.Н.
главный бухгалтер санкт-петербургского государственного   бюджетного  культурно-досугового учреждения «Дом народного творчества и досуга»; 

Пенов О.А. 
заместитель директора по административно-хозяйственной работе –заведующий административно-хозяйственным отделом санкт-петербургского государственного   бюджетного  культурно-досугового учреждения «Дом народного творчества и досуга»; 
	  Степанова Е.С.

	
	начальник отдела общегородских мероприятий Комитета по культуре Санкт-Петербурга.



 ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.  Выполнение пунктов Плана мероприятий, направленных на противодействие коррупции в СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга» за 1 полугодие 2021 года.

2. Анализ работы по актуализации информации по профилактике коррупционных правонарушений на информационных стендах и официальном сайте учреждения в сети Интернет.

3.Формирование антикоррупционного мировоззрения среди сотрудников учреждения.

4. Анализ публикаций в СМИ, обращения граждан о фактах коррупции и правонарушений в учреждении.
ВЫСТУПИЛИ:



     
Богомазова О.А.
Сообщила о продолжении соблюдения  особого режима работы (дистанционный) учреждения и комиссии в связи с короновирусной инфекцией (COVID-2019). 
Дороженко О.Н.               
Доложила о ходе Выполнение пунктов Плана мероприятий, направленных на противодействие коррупции в СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга» 
за 1 полугодие 2021 года и актуальности информации по профилактике коррупционных правонарушений на информационных стендах и официальном сайте учреждения в сети Интернет.
	  Степанова Е.С.
  Сообщила о необходимости создания Формирование антикоррупционного мировоззрения   среди сотрудников учреждения.

Мощенко Т.Н.
Доложила, что в результате проведённого анализа публикаций в средствах массой информации о фактах коррупции и правонарушений в учреждении случаев коррупциогенных факторов за период 1 квартала  2021 года не выявлено.
Обращений, заявлений граждан, организаций о ставших известными случаях коррупционных правонарушений, совершенных работниками ДНТД не поступало.
	
	


РЕШИЛИ: 
1. Продолжить работу по выполнению пунктов Плана  мероприятий, направленных на противодействие коррупции в СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга»;
2. Принять информацию к сведению. 
3. Ознакомились со сведениями об аналитике публикаций в средствах массой информации о фактах коррупции и правонарушений в учреждении.
4. Провести собрание по вопросам противодействия коррупции с работниками учреждения. 
Председательствующий







 Богомазова О.А.
Секретарь комиссии



   



 Мощенко Т.Н.                  
