ПРОТОКОЛ
Заседания  комиссии по противодействию коррупции 
СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга» 
07 июня 2017 год                                                                             

       № 5
Санкт-Петербургское государственное бюджетное культурно-досуговое учреждение 


«Дом народного творчества и досуга»           

по вопросам противодействия коррупции в учреждении
Председательствующий:




Ванчакова Т.П.              директор санкт-петербургского государственного бюджетного культурно-досугового учреждения «Дом народного творчества и досуга», председатель комиссии
Заместитель председателя комиссии:
Дороженко О.Н.                заместитель директора – заведующий отделом развития любительского творчества, досуга и курсов повышения квалификации санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»
	Ответственный секретарь комиссии:

	Коваленко А.М.
	
	заведующий сектором развития  любительского творчества и курсов повышения квалификации



Присутствовали:

Веселова И.В. 
художественный руководитель санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»;

Пенов О.А. 
заместитель директора по административно-хозяйственной работе –заведующий административно-хозяйственным отделом санкт-петербургского государственного   бюджетного  культурно-досугового учреждения «Дом народного творчества и досуга» 
                                                          ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Ознакомление членов комиссии учреждения с программой «Реализация государственной политики РФ в сфере противодействия коррупции» по темам:
- Антикоррупционное законодательство РФ;

- Практика реализации политики  противодействия коррупции (коррупционные преступления и правонарушения, штрафные санкции  за взятки и иные наказания и др.).
ВЫСТУПИЛИ:



     
 Ванчакова Т.П.             директор санкт-петербургского государственного бюджетного культурно-досугового учреждения «Дом народного творчества и досуга», председатель  комиссии
 Дороженко О.Н.               заместитель директора – заведующий отделом развития любительского творчества, досуга и курсов повышения квалификации санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»

 РЕШИЛИ: 
1. Ознакомились с программой «Реализация государственной политики РФ в сфере противодействия коррупции» по темам:
- Антикоррупционное законодательство РФ;

- Практика реализации политики  противодействия коррупции (коррупционные преступления и правонарушения, штрафные санкции  за взятки и иные наказания и др.)
Председательствующий







 Ванчакова Т.П.
Секретарь комиссии



   



 Коваленко А.М.                   
