ПРОТОКОЛ
Заседания  комиссии по противодействию коррупции 
СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга» 
9 декабря  2020 год                                                                             

       № 16
Санкт-Петербургское государственное бюджетное культурно-досуговое учреждение 


«Дом народного творчества и досуга»           

по вопросам противодействия коррупции в учреждении
Председательствующий:




Ванчакова Т.П.              директор санкт-петербургского государственного бюджетного культурно-досугового учреждения «Дом народного творчества и досуга», председатель комиссии
Заместитель председателя комиссии:
Дороженко О.Н.                заместитель директора – заведующий отделом развития любительского творчества, досуга и курсов повышения квалификации санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»
	Ответственный секретарь комиссии:

	Мощенко Т.Н.
	
	специалист по кадрам санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»;                                                             



Присутствовали:

Веселова И.В. 
художественный руководитель санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»;

Володуцкий Э.В.
специалист по государственному заказу санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно-досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»;
Елизарова Н.А.
заведующий отделом развития любительского творчества , досуга и организации курсов повышения квалификации санкт- петербургского государственного бюджетного  культурно досугового учреждения  «Дом народного творчества и досуга»
Николива Т.Н.
главный бухгалтер санкт-петербургского государственного   бюджетного  культурно-досугового учреждения «Дом народного творчества и досуга»; 

Пенов О.А. 
заместитель директора по административно-хозяйственной работе –заведующий административно-хозяйственным отделом санкт-петербургского государственного   бюджетного  культурно-досугового учреждения «Дом народного творчества и досуга»
 ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение вопроса о выполнении пунктов Плана мероприятий, направленных на противодействие коррупции в СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга» в период с января по декабрь 2020 года, в т.ч. в особых условиях работы  в период с марта по январь 2021 года в соответствии с Постановлением  Правительства Санкт-Петербурга  от 13.03.2020 № 121 «О мерах по противодействию распространения в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».  
2. Ознакомление с результатом мониторинга исполнения должностных обязанностей сотрудниками СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга», деятельность которых связана с коррупционными рисками за период январь-ноябрь 2020 года.
3. Подготовка и утверждение плана работы комиссии и  мероприятий по противодействию коррупции на 2021 год.
ВЫСТУПИЛИ:


     
Ванчакова Т.П.             
Напомнила о необходимости особого режима работы (дистанционный) учреждения в период с марта по январь 2021 года в соответствии с Постановлением  Правительства Санкт-Петербурга  от 13.03.2020 № 121 «О мерах по противодействию распространения в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».  
Мощенко Т.Н.


Доложила, что в результате проведённого анализа публикаций в средствах массой информации о фактах коррупции и правонарушений в учреждении случаев коррупциогенных факторов за период январь-май  2020 года не выявлено.

Обращений, заявлений граждан, организаций о ставших известными случаях коррупционных правонарушений, совершенных работниками ДНТД не поступало.
Дороженко О.Н. 

Ознакомила с проектом плана работы комиссии и плана  мероприятий ДНТД по противодействию коррупции на 2021 год для утверждения.

 РЕШИЛИ: 
1. Принять к сведению информацию о исполнении Постановления  Правительства Санкт-Петербурга  от 13.03.2020 № 121 «О мерах по противодействию распространения в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».
2.  Принять к сведению информацию о проведении мониторинга исполнения должностных обязанностей сотрудниками СПб ГБКДУ «Дом народного творчества и досуга», деятельность которых связана с коррупционными рисками за период январь-ноябрь 2020 год. 
3. Утвердить план работы комиссии и план  мероприятий ДНТД по противодействию коррупции на 2021 год.
Председательствующий







 Ванчакова Т.П.
Секретарь комиссии



   



 Мощенко Т.Н.                  
